
２０１１年度：平野哲郎

回答数　87

質問1　あなたは裁判員制度に賛成ですか、反対ですか？

数 %

30 35

37 43

11 13

8 9

86 100
無回答 1

質問2　あなたは裁判員として裁判に参加したいですか？

数 ％

絶対にしたくない 7 8

できればしたくない 21 24

してもよい 39 45

是非したい 20 23

合計 87 100

反対

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

裁判員についてのアンケート２回目（２０１１．７．２５実施）

対象者：龍谷大学法学部1年生対象科目「法と裁判」受講生

合計

絶対にしたくない

できれば

したくない

してもよい

是非したい

裁判員としての参加

賛成

どちらかといえ

ば

賛成

どちらかといえ

ば

反対

反対

裁判員制度導入の賛否
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２０１１年度：平野哲郎
質問3 質問2で「絶対にしたくない」又は「できればしたくない」と答えた理由を次の中から1つ選び○をして下さい。

数 ％

7 24

9 31

11 38

0 0

2 7
29 100

無回答　1

質問4　質問2で「してもよい」又は「是非したい」と答えた理由を次の中から１つ選び○をして下さい。

数 ％

9 15

5 8

44 73

2 3

60 100

裁判に興味がある

合計

その他

裁判を身近なものにしたい

国民の義務だと思う

合計

正しい判断をする自信がない

時間を取られるのが嫌だ

裁判に興味がない

その他

人を裁くことに抵抗がある

裁判を身近なもの

に

したい

国民の義務だと

思う

裁判に興

味がある

その他

参加したい理由

人を裁く

ことに抵

抗がある

正しい判

断を

する自信

がない

時間をとら

れるのが嫌

だ

その他

参加したくない理由
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２０１１年度：平野哲郎
質問5　仮にあなたが裁判員に選ばれたら，責任ある評議を行い，適正に判断できると思いますか？

数 ％

そう思う 15 19

どちらかといえばそう思う 40 49

どちらかといえばそう思わない 19 24

そう思わない 7 9

合計 81 101
無回答 6

そう思う

どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない
仮に選ばれたら
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